## 2090 **TAYBUCATO WASHDET**



DESCRIPTION	Laundry disinfectant	
SPECIFICATIONS	TAY BUCATO DISINFECTANT WASHING LIQUID Disinfectant guarantees hygiene for both hand and machine washing. Ideal for use where clean, disinfected garments and linen are required. TAY BUCATO DISINFECTANT WASHING LIQUID powerful disinfectant, washes, freshens and whitens all cotton garments and all resistant fabrics, gentle on fibres.	
HOW TO USE AND DOSING	MACHINE WASH: for a standard load, pour about 120 ml of TAY BUCATO DISINFECTANT WASHING LIQUID into the dispenser when water starts entering the drum and allow the cycle to continue. HAND WASH: Pour about 80ml of TAY BUCATO DISINFECTANT WASHING LIQUID into 5 litres of warm water. Add items to be disinfected to the water and soak for 30 minutes. Rinse well with cold water. HEAVY SOIL: Like work clothing, stubborn greasy grime, yellowed linen, use TAY BUCATO DISINFECTANT WASHING LIQUID to normal detergent as an ADDITIVE. For a standard load, add normal detergent. Pour 2 caps of TAY BUCATO DISINFECTANT WASHING LIQUID into the dispenser when water starts entering the drum and allow the cycle to continue.	
SPECIFICATION	Appearance: opaque white liquid pH: 9.5 +/- 0.5 Specific weight [g/ml]: 1.000 +/- 0.020 100g of product contains: 2-hydroxybiphenyl: 1.75 g, 4-clhoro-3methylphenol 0.75 g, anionic surfactants: 5%-15%, soap <5%, parfum, water q.s. to 100 g	
	The data given above are typical manufacturing values and not a specification.	
ADDITIONAL INFORMATION	Microbiological activity test: EN1276 "Bactericidal activity with interfering substances", EN1650 "Fungicidal activity with interfering substances".	
PRODUCT COMPATIBILITY	#	
USE & STORAGE PRECAUTIONS	The product is formulated for professional use only. Store in original containers. Avoid extreme temperatures. Consult safety sheet for further information on use and disposal.	
CERTIFICATIONS/ CONFORMITY	The surfactants contained in this product are biodegradable according to the criteria defined by Regulation (EC) 648/2004 and subsequent amendments. Product registered as Medical Surgical Device - Registration no. 19458.	
CHEMICAL COMPOSITION	Consult safety sheet for further information on product ingredients.	











NO	CODE	2090	EAN	8054633837955		
LETIZATI	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5	Oz.	176,37
PAL	Box x Pit	72		<u></u>		



LAST UPDATE: 15/02/2021 REV. 00/2021 ITALCHIMICA SRL - RIVIERA DEI MAESTRI DEL LAVORO, 10 - 35127 PADOVA (PD) - ITALY / PHONE +39 049 8792456 - FAX +39 049 8791424 - INFO@ITALCHIMICA.IT - WWW.ITALCHIMICA.IT